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                                                                                                                                   KUGLAČKIM SAVEZIMA 
                                                                                                                                 ŽUPANIJA REGIJE SJEVER 
 

Predmet: Raspis za pojedinačno prvenstvo regije sjever za sezonu 2019./2020.  – žene/muškarci. 
 

Natjecateljska komisija regije sjever donijela je odluku da se pojedinačno prvenstvo regije sjever  za seniore i 
seniorke za 2019./2020. godinu održi: 
Prvi nastup: u subotu 23.11.2019. za žene na kuglani „SRC Sisak“ u Sisku, a muškarce na kuglani „SRC 
Mladost“ u Čakovcu  
Z 

Drugi nastup: u nedjelju 24.11.2019. za žene na kuglani „Drava“ u Varaždinu, a muškarce na gradskoj 
kuglani u Bjelovaru. 
 

Prvenstvo se igra u disciplini dva nastupa po 4x(15+15)=2x120 hitaca mješovito, s kuglama promjera 160 mm. 
Pravo nastupa imaju registrirani igrači/igračice stariji od 14 godina s važećim liječničkim pregledom, ne 
starijim od šest mjeseci. 
Strani državljani nemaju pravo nastupa. 
Prijava na pojedinačno prvenstvo regije sjever je slobodna kod seniorki, a kod seniora su određene kvote po 
županijama:  

KS ŽUPANIJE Fiksni dio Prema plasmanu 
2018./2019. UKUPNO 

KS Bjelovarsko-bilogorske županije 3 3 6 
KS Koprivničko-križevačke županije 3 1 4 
KS Krapinsko-zagorske županije 3 0 3 
KS Međimurske županije 3 3 6 
KS Sisačko-moslavačke županije 3 2 5 
KS Varaždinske Županije 3 1 4 

 

Molimo županijske saveze da prijave svojih igrača dostave najkasnije do nedjelje 17.11.2019. do 20 sati na e-
mail: zoran.jagic@gmail.com, u prijavi obavezno navesti Ime prezime i HKS ID igrača/igračice koje prijavljujete. 
 

NAPOMENA: Uz prijavu seniora županijski savezi dužni su prijaviti i 3 rezerve prema plasmanu s pojedinačnog 
prvenstva županije te samo isti mogu zamijeniti nekog od igrača iz svoje županije. Ukoliko neki od igrača ne 
dođe na natjecanje, a ne nastupi rezerva iz županije, županijski savez dužan je podmiriti kotizaciju, a ukoliko to 
ne učini u roku od 15 dana klub igrača koji nije nastupio se suspendira.  
 

Tri (3) prvoplasirana igrača i igračice nagrađuju se peharima. Tri (3) prvoplasirane žene i šest (6) prvoplasiranih 
muškaraca stječe pravo nastupa na pojedinačnom prvenstvu RH. 
Kotizacija iznosi oko 150 kuna po igraču / igračici. 
 

Sportski pozdrav. 
 

Voditelj Regije sjever                                                                                                    Predsjednik NK Regije sjever 
        Zoran Jagić                                                                                                                         Anđelko Crnčec 


